

《孤寂的英雄》后续

“英雄”找到工作了

昨天,曾经孤身斗歹徒而身中12刀的“英雄”宋庆祝(见本报9月12日A10版报道)打来电话高兴地向记者表示,在快报的帮助下,自己终于在浦发银行得到了一份很满意的工作。

宋庆祝的新单位是浦发银行南京分行。在银行见到宋庆祝时,他正趴在地上认真地打蜡。记者来,忙得满头大汗的小宋显然很高兴。“这是我的新工作,怎么样?不错吧!”他解释说,自从快报报道了他的事迹后,他受到了前所未有的关注,热心读者纷纷慷慨解囊,有的还帮小宋介绍了工作。

考虑到自己的兴趣和今后发展,小宋选择了这份由浦发银行提供的后勤工作。小宋说,虽然这个新工作才接手,自己还在试用期,但是他已经喜欢上了这份工作。“我今后的工作不仅仅是打蜡,还有更重要的任务。”在银行的安排下,小宋现在正开始学检修,“这里的老师傅对我很好,教得很耐心。我想,有机会学一门技能总是好事。”

回顾这一个月来的历程,小宋觉得自己因为这次偶然的“壮举”,内心也得到了蜕变。“那么多的陌生人来关心我,我突然觉得我原来是一个重要的人,是一个值得别人尊重的人。”小宋说,他特别感激快报、感谢浦发银行、感谢画家李山以及所有关心过自己的人。“我将会把这些名字记在心里。”

快报记者 黄卓琳

“这是我的号码,有事我们来摆平”

绑了票抢了钱 临走留下手机号

快报记者 吴宏

“你打发叫花子啊,就这点钱?打电话回家,让你老婆再送2000过来!”说这话的是四个劫匪,此时一把砍刀正架在周文(化名)的脖子上。9月23日下午,南京市仙林大学城某个偏僻角落,四个劫匪在周文的面包车上抢劫了他,得手后,劫匪竟然还留了个号码给周文,让周文今后遇到困难时喊他们来“摆平”。也正是依靠这个电话号码,在警方的精密布置下,前天晚上,四个少年劫匪落网。

“把钱掏出来!”

9月23日下午,四个年轻的小伙子在迈皋桥慢慢走着。“到不到仙林大学城?”其中一个人看了一下附近的车辆后,走到周文的松花江面包车前,“价格好商量。”

周文是外地人,在迈皋桥一带从事客运业务,属“黑的”性质。“当时是周末,看这四个人很年轻,以为他们都是大学城的大学生,在市区玩耍后回学校的,我根本就没有一点戒心。”周文说。车子开到了仙林大学城,一路上,一车人都不知道怎么说话。“是哪个学校?”周文问。“再往前开一点。”一个

小伙打断话。开出200米远之后,在一个偏僻荒芜的地方,一车人下了车。

“坐到后面去!”听到这句话的时候,周文感觉到脖子上一阵冰凉——一把砍刀架到了脖子上。周文被两个少年夹着坐在后排位置上,另两个少年分坐在正副驾驶位置上。

“把钱掏出来。”一个少年低声厉喝。周文将身上所有的钱掏出,交给了其中一人。“打发叫花子吗?”两个少年见只有100多元,压了压架在周文脖子上的砍刀,让周文打电话回家,告诉他老婆说出了车祸,需要2000元钱。

“以后有事就找我们”

周文顺从了四个少年的要求。“敢抢劫就有恶胆,一旦冲动了,他们会砍了我的。”周文说,这就是他当时的想法,钱是身外之物,而自己还有妻子和孩子。

“后来,我老婆取了500元。”周文说,“我说我一外地人,在南京打工,很不容易,而且还有几个孩子上学,就留100元钱给我们家花花吧!”其中一个少年说,400就400吧。

“他们手中的刀明晃晃的,看起来挺吓人的。”周文一再跟四个少年保证,他只想平平安安过日子,不会报警的。得手之后,四个少年觉得这个面的司机很好欺,所以胆子更大了。“以后有什么困难,我们哥几个罩着你。”一个少年很得意。“怎么联系你们啊?”顺着

少年的话,周文问。“这是我的号码,以后有事找我们,没我们摆不平的。”另一个少年写了一个手机号码交给周文。之后,少年扬长而去。

“没想到他还真报警了”

回到家之后,周文思前想后,终于案发次日报警,并向警方提供了劫匪提供的手机号码。迈皋桥派出所周警官非常重视此案,立即将案情上报,并布置了缜密的计划,将这一伙少年抓获。

前天,周警官以周文的名义联系了其中一个少年。“我现在有点麻烦,你们能不能出面摆平。”周警官问对方。“可以,就晚上在新港71路底站见面。”对方很爽快地回答。

前晚9点半左右,30多名警力埋伏在接头地点周围。“这是我朋友。”坐在副驾驶位置上的周文介绍身边的周警官。3个少年带着一个拎包,上了周文的面包车。

“抓捕!”30多名警员包抄而上,3个少年成了瓮中之鳖,他们随身携带的包内有3把砍刀和一根木棍。参与9·23抢劫案的另一年少年随后在网吧内被捕。四人对参与的劫案供认不讳。这4个少年,年龄最小的才16岁。前天晚上,记者在迈皋桥派出所见到了4个少年,其中一个少年说:“没想到那司机还真报警了。”目前,案件正在调查之中。(另先生爆料奖100元)

28块广告牌坏了27块



位于南京奥体中心南门的奥体大街上,灯箱广告牌毁损严重,28块广告牌有27块被破坏。由于广告牌当初是为了迎接十运会突击设立的,并没有经过审批,所以市区两级市容管理部门也没有好的解决办法。

快报记者 孙玉春 摄

征婚不成倒贴一辆车

昨天市民王先生给快报打来电话诉称,前几天他通过征婚广告遇到一名女子,原以为会成就一段美满姻缘,却没想到自己被这名女子涮了一通,还被骗走一辆助力车。

9月份,40多岁的王先生在媒体上刊登出一则征婚广告,并留下自己的联系方式。9月30日一名女子给他打来电话,热情邀请王先生晚上到她家做客。王先生有些惊喜,当晚骑着助力车就赶到了女子家中。途中,这名女子给王先生打电话,说自己手机没钱了,让王先生帮她代买一张50元的充值卡。王先生想都没想就答应了。

这名女子姓李,自称比王先生大3岁,两人聊了一会,李某只字不提将50元钱还给王先生一事。随后李某提出要王先生家去看看。但是见王先生骑的是助力车,李某说,可以把车子锁在车棚里。王先生也没有怀

疑,将助力车锁好,拿了钥匙就与李某一起打车回了家。

李某在王先生家一直住到10月2日,“也许是我家东西比较乱,开始我没有注意,直到3日我准备骑车出去办事的时候,才发现助力车钥匙不见了。”王先生回忆说。

王先生认为是自己马虎丢了,于是来到李某的小区找助力车,欲将锁撬开。可是小区的物管却告诉他,那辆助力车已经被一名女士用钥匙打开骑走了,王先生一听,心里猛地一沉。接着王先生打电话给李某,李某手机却是关机状态,再敲她家的门,开门的竟然是一名自称是李某堂兄的男子,但是男子称自己不清楚李某的事情。

最后王先生只好报了警,同时他也想借快报提醒欲寻找幸福的人们,不要轻易将陌生人领回家中。“希望孤独的心不要再受伤。”快报记者 解璐

便捷快运 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582

Advertisement for various logistics and transportation services. It includes multiple logos and text boxes for companies like 北大荒物流, 深宁物流, 润尔物流, 长鑫发汽车运输公司, 城际物流, 龙顺物流, 万羽物流, 希波物流有限公司, 无锡市浩驰货运公司, 迅达物流, 凯煜物流, 昌宇物流, 通银达物流, 专业无锡市俊辉物流, 上海路佳物流, 宇八物流, 南京上海(专线), 南京全国各地(配载), 广日物流, 沃尔德物流, 百城物流, 亚斌物流(山东车队), 江宁雨花物流, 广福快运, 董卫快运, 达邦物流, 南京赛尔顿物流, 航空铁路公路, 佳运物流, 军之旅物流, 南京视信仓储运输有限公司, 南京危险物品运输公司, 万达物流, 南京广西, 南京上海, 南京天津, 南京武汉, 南京长沙, 南京福州, 南京厦门, 南京海口, 南京昆明, 南京贵阳, 南京南宁, 南京青岛, 南京天津, 南京北京, 南京沈阳, 南京长春, 南京西安, 南京太原, 南京兰州, 南京西宁, 南京成都, 南京重庆, 南京郑州, 南京杭州, 南京南昌, 南京等全国大中城市. It also lists services like 全国整车零担, 招聘业务员, 航空铁路公路, 危险品运输, 仓储服务等. Contact information such as phone numbers and websites are provided for each service.